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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Την τελευταία 10ετία γίνονται συστηματικές νομοθετικές προσπάθειες οργάνωσης των ΤΕΠ σε αυτοτελή τμήματα, στελεχωμένα με μόνιμο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η σταδιακή ανάπτυξη και ο εκσυγχρονισμός λειτουργίας του ΤΕΠ του ΓΝ Νικαίας «Άγιος Παντελεήμων» - Γ.Ν. Δυτικής Αττικής «Η Αγία Βαρβάρα».

Αναγνωρίζοντας αυτή την καθημερινότητα, το ΤΕΠ του ΓΝ Νικαίας «Άγιος Παντελεήμων» και ο Ιατρικός Σύλλογος Πειραιώς, διοργανώνουν Διημερίδα στις 4 και 5 Νοεμβρίου, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ο.Λ.Π. (Ακτή Μιαούλη 10 Πειραιάς ), με θέμα: «Ιατρική ευθύνη στην καθημερινή λειτουργία του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών». Η Διημερίδα αυτή πραγματοποιείται σε συνεργασία με την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιώς και την Ελληνική Εταιρεία Επείγουσας Ιατρικής. Συμμετέχουν ο Δικηγορικός Σύλλογος Πειραιώς, η ΔΥΠΕ Πειραιώς & Αιγαίου, ανώτεροι και ανώτατοι Δικαστικοί Λειτουργοί και Ιατροί πλήρους απασχόλησης σε διάφορα ΤΕΠ νοσοκομείων του ΕΣΥ.

Τελικός σκοπός του Συνεδρίου είναι τα ΤΕΠ, πέραν των άρτιων υπηρεσιών υγείας που διαχρονικά παρέχουν, να προστατεύουν τον πολίτη από τις συνθήκες, οι οποίες επέφεραν τις διαταραχές στην Υγεία του, και να ενημερωθούν οι πάροχοι Υπηρεσιών Υγείας για τους βέλτιστους τρόπους διαχείρισης των ασθενών τους.
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