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 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ


 ΑΝΑΛΗΨΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΗΣ ΙΑΤΡΩΝ ΓΙΑ ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Η Επιτροπή του Ε.Λ.Κ.Ε.Α.  στην 2η /4-2-2011 συνεδρίασή της  λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 4 παρ. 2γ του Ν. 3329/2005, την Κ. Υ .Α. ΔΥ5γ/οικ.75762 (ΦΕΚ 1037/τ.Β’/21-07-2005) και τις με αρ. πρωτ. 66500/30-9-2010 και 82205/3-12-2010 εγκυκλίους του ΕΟΦ αποφάσισε ομόφωνα  τα εξής: 
Α) Για την  ανάληψη από τον ΕΛΚΕΑ της οικονομικής διαχείρισης διοργάνωσης επιστημονικών εκδηλώσεων είτε μόνο από φορείς αρμοδιότητας της 2ΗΣ  Υ.ΠΕ., ( τύπου Α σύμφωνα με εγκύκλιο ΕΟΦ), είτε από φαρμακευτικές επιχειρήσεις  ή άλλες επιχειρήσεις προϊόντων αρμοδιότητας του ΕΟΦ σε συνεργασία με  φορείς αρμοδιότητας της 2ΗΣ Υ.ΠΕ. (τύπου Β σύμφωνα με εγκύκλιο ΕΟΦ) τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα είναι:

· Αίτηση ανάληψης οικονομικής διαχείρισης από Επιστημονικά Υπεύθυνο ή Φαρμακευτική εταιρεία αντίστοιχα.

· Πρόγραμμα εκδήλωσης ( τίτλος, θεματολογία, χρόνος και τόπος διεξαγωγής)

· Αναλυτικός προϋπολογισμός κόστους εκδήλωσης.

· Βεβαίωση από κάθε χρηματοδότη για το ποσόν που θα διαθέσει. Το συνολικό ποσό των βεβαιώσεων χρηματοδότησης της εκδήλωσης θα πρέπει  να συμφωνεί με τον αναλυτικό προϋπολογισμό του κόστους της εκδήλωσης( για εκδηλώσεις τύπου Α).

· Αντίγραφο διμερούς σύμβασης υπογεγραμμένης από Επιστημονικά Υπεύθυνο ή Φαρμακευτική εταιρεία και εταιρεία οργάνωσης συνεδρίων στην οποία θα ανατίθεται το έργο οργάνωσης του συνεδρίου και θα αμείβεται με την έκδοση από πλευράς προς τον ΕΛΚΕΑ συνολικού τιμολογίου για όλα τα έξοδα της διοργάνωσης του πλην των πληρωμών των ιατρών – ομιλητών , οι οποίες θα πραγματοποιούνται μέσω του ΕΛΚΕΑ, όπως γίνεται και με τα ερευνητικά προγράμματα ( για εκδηλώσεις τύπου Α).

· Έγκριση του ΕΟΦ.

Β) Για την καταβολή μέσω του ΕΛΚΕΑ της αμοιβής εργαζομένων, σε φορείς αρμοδιότητας της 2ΗΣ Υ.ΠΕ. , για συμμετοχή τους ως ομιλητές ή προεδρεύοντες σε  επιστημονική εκδήλωση (συνέδριο, συμπόσιο κ.λ.π.) τα αιτούμενα δικαιολογητικά  θα είναι:

· Αίτηση διαχείρισης πληρωμής μέσω του ΕΛΚΕΑ από τον εργαζόμενο που πρόκειται να μιλήσει ή προεδρεύσει στην εκδήλωση ή  από την Φαρμακευτική εταιρεία αντίστοιχα.

· Πρόγραμμα εκδήλωσης ( τίτλος, θεματολογία, χρόνος και τόπος διεξαγωγής) 

· Αντίγραφο διμερούς σύμβασης υπογεγραμμένης από Επιστημονικά Υπεύθυνο ή Φαρμακευτική εταιρεία και τον εργαζόμενο.
· Έγκριση από τον ΕΟΦ 
· Έγγραφο από όπου να προκύπτει ότι ο ΕΟΦ έχει ενημερωθεί για την αμοιβή αυτή.
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